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Jornada formativa sobre blockchain
 
Programa - Ponentes:
 
09.00h: Desayuno
 
09.30h: Presentación de la Jornada.
Sr. Jordi Trius
Presidente de la Asociación de Agentes Consignatarios de Buques de Barcelona.
 
09.40h: Blockchain y un mundo tokenizado
Sr. LLuís Mas
CEO de BIT, Blockchain Institute and Technology, el primer bootcamp de blockchain del mundo para perfiles corporate y perfiles desarrolladores. Emprendedor tecnológico y director de admisiones en Escuelas de Negocio. En 2010 funda una de las primeras empresas de realidad aumentada de España con campañas nacionales e internacionales.
 
10.00h: Blockchain, startups y potencialidades
Sr. Gerard Bernal
Blockchain Business Developer. Experto en la parte económica y legal del entorno digital, con amplia experiencia en el mundo financiero tanto a nivel profesional como personal, dentro y fuera del entorno Blockchain. Con experiencia en Fintech centrado en operaciones internacionales. Ha dirigido una Startup del sector tecnológico de software.
 
10.20h: Blockchain y los grandes consorcios
Sr. Bernat Aguada
Consultor en Idom en el departamento de logística y puertos. Ingeniero Industrial con doble titulación en Management Engineering. Experiencia profesional en consultoría y estrategia y de operaciones. Promovedor de la tecnología blockchain en el sector logístico. Se especializa en la  inversión en criptomonedas y blockchain.
 
10.40h: Caso práctico de tokenización de un activo
Sr. Álvaro Llobet
Asesor y consultor para mediana y gran empresa en la especialización de divisa digital y aplicación Blockchain. Experto en implementar la tecnología Blockchain dentro de los procesos de la empresa. Amplio conocimiento del desarrollo de proyectos y conocimiento sobre la tecnología Blockchain.
 
11.00h: Fin de la Jornada

