Programa de las Jornadas “El Puerto, motor económico de Cartagena” 
Comienzan el lunes 14 de diciembre, a las 12 horas, en el salón de actos de la Autoridad Portuaria, con una mesa redonda, con el título, “El Puerto motor económico de la ciudad”, moderada por el periodista Gregorio Mármol, y donde participarán, la presidenta de la APC, Yolanda Muñoz, la vicealcaldesa del ayuntamiento de Cartagena, Noelia Arroyo, la rectora de la UPCT, Beatriz Miguel, el almirante de Arsenal, Pedro Luis de la Puente, la presidenta de COEC, Ana Correa, y el director de Refinería, Antonio Mestre. 
Por la tarde, a las 19,30 horas, en el salón de actos de la Económica, tendrá lugar una conferencia a cargo de Mauricio Álvarez, “La Industria Naval y el Puerto de Cartagena. Historia, Oportunidades y Riesgos en Tiempos de Cambio”. 
El 15 de diciembre, a las 12,00, salón de actos de la Autoridad Portuaria, el director general de la APC habla sobre la “Expansión Económica del Puerto, Presente y Futuro Económico” 
Por la tarde, a las 19.30 h, salón de actos de la Económica, conferencia: “El desarrollo urbanístico en Cartagena y su puerto”, a cargo del presidente de la Cámara de Comercio de Cartagena, Miguel Martínez. 
El 16 de diciembre, salón de actos de la Autoridad Portuaria, a las 11,30 horas, el técnico de Patrimonio de la CARM e historiador del arte, José Francisco López, dará una conferencia sobre “Integración Puerto-Ciudad”, y a las 12.00 h, Conferencia: “Tránsito Portuario”, de la mano de la Agencia Marítima Blázquez, Javier Sánchez. 
Por la tarde, a las 19,30 h, salón de actos de la Económica, conferencia: “El frente Marítimo de Cartagena, su evolución histórica” con José Antonio Rodríguez Martín, arquitecto.  
El 17 de diciembre, en el salón de actos de la APC, a las 11,30 horas, el cronista de Cartagena, Juan Ignacio Ferrández dará una conferencia “1896 – 1972, La Velada Marítima” y a las 12,15 horas tendrá lugar la clausura de las jornadas con la presidenta de la APC, Yolanda Muñoz, y el presidente de la Sociedad Económica de Amigos del País de Cartagena, Pedro Negroles. 
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